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A Képviselô-testület május 5. napján megtar-
totta rendes ülését, amelyen az alábbi napiren-
dek kerültek megvitatásra:

2008. évi gyermekjóléti 
és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról 
szóló beszámoló – Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat Gondviselés Háza – 
Páty Kht.

Az írásos beszámolót a képviselôk korábban
megkapták, a Humán Bizottság legutóbbi ülé-
sén megtárgyalta. Most a Magyar Máltai Szere-
tetszolgálat Gondviselés Háza – Páty Kht. ré-
szérôl megjelent Neszmélyi Imre a testületi ülé-
sen kiegészítés képpen elmondta, hogy az álta-
luk mûködtetett jelzôrendszer keretében nem
kaptak olyan jelzést, amely komolyabb beavat-
kozást igényelt volna. Elsôsorban az iskolától
érkeztek ilyen irányú megkeresések a dávidma-
jori és a  háromrózsai gyermekek esetében. Ez-
zel kapcsolatban fölmerült az igény, hogy Her-
ceghalom jegyzôje, a Máltai Szeretetszolgálat
képviselôje, valamint Páty és Mány községek
jegyzôi, utóbbi kettô mint olyan elsôfokú gyám-
hatóság, akikhez lakhely szerint tartoznak a ne-
hézségekkel küzdô tanulók, egy közös megbe-
szélésre üljenek össze, és gondolkozzanak
együtt a problémák kezelésén. 

Budaörs Kistérség Többcélú Társulása 
Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat 2008. 
évi munkájáról szóló beszámoló 

A Máltai Szeretetszolgálat beszámolója után
Budaörs Kistérség Többcélú Társulása Szociá-
lis és Gyermekjóléti Szolgálat képviseletében
Károly Katalin beszámolója következett,
amelyben elmondta, hogy mit is jelent a kistér-
ségi feladatellátás. 2008. január 31-én kezdte
meg mûködését. Többek között közvetítô szere-
pet tud vállalni az elvált családok esetében azon
szülôk között, akik nem tudnak megegyezni a
gyermek elhelyezésében, vagy láthatásában.
Ezen belül biztosítanak családterápiát, illetve
jogi tanácsadást is. Mindezt természetesen a
Máltai Szeretetszolgálat munkatársainak segít-
ségével, hiszen közvetlen kapcsolatban ôk áll-
nak a községgel.

Óvoda bôvítésének lehetôségei
Mint emlékezetes, a Humán Bizottság au-

gusztus 28-i ülésén tárgyalta elôször az intéz-
mény bôvítésének lehetôségeit. Akkor az a
megállapodás született, hogy tanulmányt kell
készíttetni a lehetséges megoldásokról. Az ok-
tóber 07-i ülésrôl készített összefoglalóban már
arról olvashattak a lakosok, hogy a tanulmány-
terv elkészítésére érkezett egy ajánlat attól a ter-
vezô cégtôl, amely a korábbi bôvítést is megter-
vezte. A tanulmányterv mostanra készült el,
melybôl egyértelmûvé vált, hogy az emeletráé-
pítés drága, és az óvodai nyári szünetben nem
lehetne befejezni a munkálatokat. Ezért a mos-
tani testületi ülésre egy új terv készült, amely
szerint az óvoda egy földszintes, „L” alakú épü-
lettel bôvülne. Mindez két csoportszobával töb-
bet eredményezne, így összesen 6 óvodás cso-
portot indítanának az épület bôvítésének befeje-
zését követôen. Elkülönült részlegben lenne a

kiszolgáló és az adminisztrációs rész. Az épít-
kezés nem befolyásolná az óvoda életét, ugyan-
is az építkezés ideje alatt is zavartalanul mûköd-
het az intézmény, mert lehetôség van az építési
terület elszigetelésére, és csak arra a rövid idôre
kell bezárni az óvodát, amíg a régi és az új épü-
letrészeket összekötik. Átmeneti megoldásként
döntés született arról, hogy egy kérelmet nyújt
be az önkormányzat az Oktatási Hivatalhoz,
melyben a csoportok létszámának 20%-kal tör-
ténô megemelését kéri engedélyezni a
2009/2010-es tanévre vonatkozóan. Ez csupán
ideiglenes megoldás arra az idôre, amíg a bôví-
tés el nem készül. Ez azt jelentené, hogy 25-rôl
30 fôre bôvülnének a csoportlétszámok.

Herceghalom Község Önkormányzata 
Képviselô-testületének 7/2007.(IV.10.) 
számú, az önkormányzat pénzbeli 
és természetben nyújtott szociális 
ellátásairól szóló rendeletének módosítása

A Humán Bizottság megtárgyalta a rendelet
módosítását, melyet a testület az ülésen el is fo-
gadott. Jelentôs változás a lakásfenntartási tá-
mogatás nyújtásának feltételeiben történt. A
rendelet módosításával a támogatottak köre bô-
vülni fog. Részletes információt az önkormány-
zat honlapján, illetve az igazgatási ügyintézôtôl
kaphatnak.

Helyi települési értékek védelmérôl szóló
rendelet elfogadása

A Településfejlesztési és Környezetvédelmi
Bizottság elôzô ülésén napirendre tûzte a helyi
értékek védelmének kérdését. Ezen értékek töb-
bek között a védett fák, a magtár és a víztorony
épülete, az ÁKI intézménykertjében található
szobrok, és még egyéb épületek, parkok és fák.
A rendeletet a képviselôk megszavazták, a vé-
dettséget élvezô települési értékek teljes listája a
rendelet 1. És 2. számú mellékletében megtalál-
ható, mely hatályba lépése elôtt 30 napig kifüg-
gesztésre kerül az önkormányzat hirdetôtáblá-
ján. Az érintett tulajdonosokat értesíteni fogjuk.
(A Hírmondóban alább olvasható!)

Önkormányzati ingatlanok értékesítése
Mind a Települési és Környezetvédelmi Bi-

zottság, mind pedig a Pénzügyi és Gazdasági
Bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot. Az 1-
es út mellett, az Ördöglovas lejtônél található,
önkormányzati tulajdonú telkekrôl van szó. El-
hangzott mindkét bizottság ülésén, hogy fontos
lenne a telkek értékesítése, hiszen szükség len-
ne plusz forrásokra. Végül a képviselôk a 30
Euró/m2 + ÁFA összegben állapították meg az
ingatlanok értékesítési árát.

Herceghalom Község Önkormányzatának 
2008. évi gyermekvédelmi beszámolója

A beszámolóból megtudhattuk, hogy az önkor-
mányzat pénzbeli, természetbeni gondoskodást
nyújt, illetve személyes gondoskodást biztosít,
melyek közé tartozik az óvoda, az iskolai napközi
és az iskolaotthon, valamint a gyermekjóléti szol-
gáltatás, melyet szerzôdés alapján a Máltai Gond-
viselés Háza Páty Kht. lát el. Jegyzôi hatáskörben
tett gyámhatósági intézkedésre nem került sor.

Ami a jövôre vonatkozó javaslatokat illeti, mind a
fejlesztô pedagógusok létszámát, mind pedig az
iskolai pszichológus óraszámát célszerû lenne
megemelni. Megtudhattuk, hogy a község iskolá-
ja már harmadik éve részt vesz a Rendôrség Biz-
tonságra Nevelô Programjában, amelynek kereté-
ben minden évben egy alsó és egy felsô tagozatos
osztályban a bûnmegelôzésrôl és drog prevenció-
ról tartanak elôadást a gyerekeknek. 

Civil szervezetek mûködési és 
programpályázatainak elbírálása

A Képviselô-testület a Biatorbágy és Kör-
nyéke Mozgáskorlátozottak Egyesületének
programpályázatát elfogadta, és azt 100 000 
Ft-os összeggel támogatta. 

A Helyiek Herceghalomért Egyesület részére
55100 Ft mûködési támogatást állapított meg,
illetve 250 000 Ft program támogatást. Ez utób-
bi összeg a fásítási program költségeit támo-
gatja. 

A Labdarózsa Kórus Egyesület számára
45000 Ft mûködési támogatást állapított meg a
testület. 

Az Alte Edecker Musikanten számára
200 000 Ft-ot ítélt meg a Kórustalálkozó költsé-
geinek támogatására.

Pedagógus Nap elôkészítése
A Képviselô-testület fogja vendégül látni a

tanárokat, óvónôket, dadákat és a két intézmény
összes alkalmazottját, Pedagógus Nap alkalmá-
ból. Az ünnepségre június 8-án 17.30-kor kerül
sor. Az ünnep költségeire a képviselôk 164 000
Ft-os költségkeretet határoztak meg. 

Használatbavételi engedély megfellebbezése
Budaörs Város Polgármesteri Hivatal Építésha-

tósági Iroda a KITE Mezôgazdasági és Szolgálta-
tó Zrt. Részére használatbavételi engedélyt adott
mezôgazdasági inputanyag raktárra. A Helyi Épí-
tési Szabályzat szerint azonban az engedély meg-
adásának feltétele a közvilágítás kiépítése és egy
szakszerû járda megépítése. Herceghalom Önkor-
mányzata kérte a kiadott használatbavételi enge-
dély visszavonását addig, amíg a balesetveszélyek
megszüntetésére nem kerül sor. Ahhoz, hogy a
polgármester a fellebbezést benyújthassa, a Kép-
viselô-testületnek a fölhatalmazására volt szükség.
A képviselôk errôl határozatban döntöttek.

Az Egyebek napirendi pontban megtudhat-
tuk, hogy az Általános Iskola, Óvoda és Közsé-
gi Könyvtár Herceghalom intézményvezetôi
pályázat benyújtásának határideje lejárt. Három
pályázat érkezett. A törvényi elôírásoknak meg-
felelôen elôször a tantestület, illetve egyéb in-
tézményi közösségek véleményezik a beérke-
zett pályázatokat, majd a Képviselô-testület elé
kerülnek az anyagok.

Az önkormányzat kérésének helyt adva a Ma-
gyar Köztársaság kormánya döntése értelmében hi-
vatalosan is a tulajdonunkba került az - az 5,2 ha te-
rület, melyet temetô létesítésére kíván hasznosítani
az önkormányzat. Így a korábbi elképzeléseknek
megfelelôen az egykori Móricz-major mögötti terü-
leten az új temetô immár megvalósíthatóvá válik.

Garainé dr. Szelenczy Gabriella
jegyzô

TÁJÉKOZTATÓ HERCEGHALOM KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELÔ-TESTÜLETÉNEK MÁJUS 5-ÉN MEGTARTOTT ÜLÉSÉRÔL
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Herceghalom Község Önkormányzatának
Képviselô-testülete megalkotta a 12/2009. 
(V. 10.) számú rendeletét a helyi települési érté-
kek védelmérôl.

A rendelet célja a településnek és környeze-
tének, valamint az ott található értékes építésze-
ti, táji, valamint az épített környezettel össze-
függô természeti elemek jellegzetességének,
hagyományos megjelenésének megôrzése és
védelme a kulturális, építészeti örökségvédelmi
és a természetvédelmi törvényekkel összhang-
ban, aminek érdekében közcélú korlátozásokat,
elôírásokat, és támogatásokat alkalmaz.

A helyi értékvédelem feladata az egyedi és
területi védelemre érdemes értékek

a) felkutatása, számbavétele, forráskutatása,

dokumentálása, a közvéleménnyel való megis-
mertetése,

b) megôrzése, fennmaradásuk biztosítása, ká-
rosodásuk elhárítása és megelôzése,

c) az országos és a helyi védelem összekap-
csolása,

d) A környezetkultúrával kapcsolatos szem-
léletformálás, nevelés, oktatás.

Helyi egyedi védelem alá kerülnek az 1. szá-
mú mellékletben felsorolt értékek, helyi területi
védelem alá kerülnek a 2. számú mellékletben
felsorolt értékek.

A védetté nyilvánításra vonatkozó javaslatot
ezúton közzétesszük, a teljes rendelet a Polgár-
mesteri Hivatalban megtekinthetô.

Garainé dr. Szelenczy Gabriella jegyzô

A helyi települési értékek 
védelmérôl szóló rendelet

Önkormányzati hírek

Anyakönyvi hírek

Megszülettek:

Józsa Ferenc és Felföldi Nikoletta – 
kisfia Balázs
Kámán Tamás és Kovács Beáta - 
kislánya Maja

Isten éltesse ôket sokáig!

Elhunyt:

Friesenhan Antalné 
sz: Tanács Julianna (1935)

Nyugodjon békében!

Az „Én 
Herceghalmom”

rajzverseny 
díjazottai

Mint arról már beszámoltunk a „Tele-
pülésfejlesztési ötletbörze” alkalmából
rajzpályázat is volt. Több mint száz pá-
lyamû érkezett erre a versenyre, amelyet
a szakmai zsûri értékelése alapján az
alábbiak munkái lettek díjazva.

Óvodás kategória: I. Medra Zsófia, II.
Kormos Anna, III. Beck Ádám,

Alsó tagozat: I. Tarján Emese (2 oszt.)
II. Bámli Viola (4.oszt.) III. Pénzes Vik-
tória (4. oszt.)

Felsô tagozatos: I. Váradi Norbert, Pé-
ter (5. oszt.) II. Tóth Károly (6. oszt.) III:
Bányász Cintia (7. oszt.)

A számtalan kiváló produktum miatt a
zsûri úgy döntött, hogy különdíjban ré-
szesíti Bakró Tamás (1.oszt.) és Farkas
Botond (3. oszt.) tanulókat.

1. Számú melléklet

Sorszám Megnevezés Hrsz. Cím Védettség fajtája

21 Ezüstjuhar 244/15 Zsámbéki út Egyedi tájérték

22 Fehér nyár 220/14 Gesztenyés út 36. Egyedi tájérték

23 Kislevelû hárs 244/17 Sándor udvar 32. Egyedi tájérték

24 Mezei juhar 244/17 Zsámbéki út Egyedi tájérték

25 Szürkenyár 244/17 Zsámbéki út Egyedi tájérték

26 Zöld juhar O16 Zsámbéki út Egyedi tájérték

27 Szürkenyár 244/3 Kozáromi út 4. Egyedi tájérték

28 Kôszobor 228/2 Gesztenyés út Képzômûvészeti alkotás

29 Millecentenáriumi 

emlékmû 220/14 Gesztenyés út 36. Képzômûvészeti alkotás

10 Magtár eredeti épülete 244/17 Zsámbéki út Építmény

11 Temetôkápolna 220/2 Zsámbéki út Építmény

12 Víztorony 242 Iskola udvar Gesztenyés út 15. Építmény

13 Lourdes-i barlang 220/2 Temetôkert Építmény

14 Lovas szobor 267/2 ÁKI intézménykertje Szobor

15 Három kos szobor 267/2 ÁKI intézménykertje Szobor

2. Számú melléklet

Sorszám Megnevezés Hrsz. Cím Védettség fajtája

21 Gesztenyés úti közpark 228/4 Gesztenyés út Településkép

22 ÁTK intézménykertje 267/2 Gesztenyés út 1. Településkép

23 Gesztenyefaliget 72/4 A település déli oldala Település táji környezete

24 Gesztenyés út menti 

gesztenyefasor 241 Gesztenyés út Településkarakter

25 Magánkert 220/13 Gesztenyés út Településszerkezet

26 Liget utcai közpark 

és játszótér 255/4 Liget utca Településkép

255/3

27 Millecentenáriumi 

emlékpark 220/14 Gesztenyés út 36. Településkép

28 Parkerdô 228/3 Gesztenyés út Településszerkezet

29 Rózsai út és Zsámbéki út  

menti gesztenyefasor 9 Rózsai út, Zsámbéki út Településkarakter

10 Park 03/7 Petôfi utca Településszerkezet

Az erdményhirdetésre várva...
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Napos, kellemes idô köszöntött ránk má-

jus 1-én. Már reggel 8 órakor lázas készülô-
dés, sürgés-forgás jellemezte a KEK körüli
területet. Megérkeztek az ”elsô fecskék”, a
fôzôcsapatok. Közben folyamatosan érkez-
tek a focisták, kinyitott a büfé, és lassacskán
megérkeztek az  érdeklôdô, kíváncsi gyere-
kek és felnôttek.

Programban nem volt hiány. Kicsi és
nagy találhatott magának néznivalót, olyan
dolgot, aminek örült és élvezhette. Babasa-
rok a legkisebbeknek. Aszfaltrajz verseny ki-
csiknek és a nagyobbacskáknak. A díjazot-
tak: Óvoda I. Zink Eszter, II. Rigó Bálint, az
Általános Iskola alsó tagozatából,  I. Bene-
dek Réka II. Szabó Daniella Viktória, III.
Kerekes Kata és Kristyák Petra lett. A felsô
tagozatosok között  Lipka Boróka  végzett az
elsô helyen. Gratulálunk nekik.

Volt még kézmûves sarok az ügyesebbek-
nek. Fantasztikus gyermekkoncertet hallgat-
hattunk a szabadtéri színpadon, amelyet P.
Nagy Ferenc a Tolcsvay Trióból és Kovács
József László a 100 Folk Celziusból adott,
bevonva az éneklésbe a legifjabbakat. Nagy
sikere volt a tánc és önvédelmi bemutatónak.
Megtapsolhattuk a labdazsonglôröket.
Ugyancsak nagy tapsot kapott Csányi Csaba
és barátai táncbemutatója. Az Általános Is-
kola Drámacsoportja a Katinka és Julinka
kedves mesejátékkal örvendeztetett meg
bennünket Varga Tóth Csaba vezetésével. A
pónifogatnak - mint minden évben -, idén is
nagy sikere volt. 

Herceghalom múltja és jelene, valamint a
Partnerkapcsolatról szóló DVD filmek vol-
tak láthatók a KEK klubhelységében.

Mialatt egymást követték a mûsorok, elké-
szült az ebéd is. A fôzôcsapatok között öröm-
mel üdvözöltük az újonnan vállalkozókat, és
szeretettel köszöntöttük a régieket is. A fôzés
alapanyagát községünk Önkormányzata biz-
tosította. A háromtagú zsûri: Körösladányiné,
Kovács Julianna, Pete László és Szennai Já-

nos igencsak hosszasan ültek a kóstolóként
eléjük rakott ételek mellett. A versenyzô csa-
patokat természetesen nem ismerték. Az éte-
leket tájjellegük, ízük, tálalásuk alapján érté-
kelték. Az eredmény egy félórás izgatott vára-
kozás után született meg. Valamennyi étel fi-
nom, ízletes volt. A pontszámok között na-
gyon kicsi eltérést találtunk. Az idén a ver-
seny szempontjait bôvítenünk kellett, mert
most 6 csapat mérte össze tudását. Az értéke-
lés színskálájára felkerült a zöld szín, amely a
takarékos, ízletes étel jutalma volt.

A fôzôverseny eredménye: Piros fakanál,
különdíj :Helyiek Herceghalomért Egyesület,
Arany fakanál: Óvoda Nevelôtestülete, Ezüst
fakanál : Varga Imre csapata, Bronz fakanál:
Mosolysziget Nagycsaládosok Egyesülete,

Fakanál : Benedek Árpád és társai, Zöld faka-
nál: Labdarózsa Kórus. Köszönjük a zsûri
munkáját. Az ízletes ebéd elfogyasztása után
nem fejezôdött be a nap, a felsorolt progra-
mok egy részére délután került sor.

A Kispályás Labdarúgó Kupa hatalmas
küzdelmet hozott. A végsô sorrend így ala-
kult:I. Bicske csapata, II. Old boy csapat, a
III. a Szedett – vedett csapat lett.,

Az idei Majális rendhagyó volt számunk-
ra. Három programot önkéntes felajánlás
alapján tudtunk bemutatni. A labdazsonglô-
röket Mészáros Róbert, a kapuéra bemutatót
Hajdu Ágnes biztosította, Csányi Csaba is
személyesen jelentkezett barátaival a bemu-
tatóra. Ilyen még eddig nem volt. Köszön-
jük! Köszönjük minden egyes támogatónk-
nak ezt a hangulatos, programokban gazdag
szép napot. Támogatóink, szám szerint hu-
szonhatan névre szóló köszönetet kaptak.

Dr. Lipka Sándorné
Humán Bizottság ElnökeLabdazsonglôr

A bébi-sarok..

Készül a finom ebéd..
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SULI HÍREK ~~
Iskolánk pedagógusai és természetesen a

szülôk együtt örülünk annak, ha tanulóink
különbözô versenyeken nagy számban in-
dulnak és jó eredményeket érnek el.

Ez a fajta „megmérettetés” igazolja, hogy
munkánk eredményes volt. Erôsíti bennünk
a hitet, hogy a felnövekvô új nemzedék he-
lyes válaszokat ad majd az élet kihívásaival
szemben.

A pedagógus munkája a földmûveléshez
hasonlatos, aki a magot elveti, s az idô mú-
lásával a beérett termésben gyönyörködik.

A tanári munka megítélése szempontjából
nagyon fontosak a tanulmányi versenyek,
mert objektív képet kapunk a diákok felké-
szültségérôl. A diákokat hozzásegíti ahhoz,
hogy az elkövetkezendô idôk, mint például
vizsga, felvételi nehézségeit, akadályait
könnyebben vegyék.

Az alábbiakban felsoroljuk, milyen verse-
nyeken vettünk részt és milyen helyezéseket
értünk el.

• 5 fôs csapattal részt vettünk a Budaörsön
megrendezett Katasztrófavédelmi ifjúsági
versenyen április 16-án, ahol 20 csapat mér-
te össze tudását. Sikerült az 5. helyezést
megszereznünk.

• A Vöröskereszt minden évben meghir-

deti a Csecsemôgondozó megyei versenyét.
Csapatunk két évig az országos versenyre is
bejutott és szép helyezést ért el. Most ápri-
lisban a megyei versenyen 3. helyezést ér-
tünk el.

• A „Méhecske” matematika feladatmeg-
oldó verseny megyei döntôjébe a következô
tanulók jutottak:

3. osztályból Farkas Botond, Tessenyi
Zsuzsanna, Tárai Dániel

4. osztályból Tárai Dóra, Herczegh Adél,
Benedek András

A „Szövegmanó” szövegértô- és szö-
vegelemzô verseny megyei döntôjébe ju-
tottak:

3. osztályból: Farkas Botond, Benedek
András, Tárai Dóra

• Az 1. 2. osztályban Szépíró-versenyt, a
3. 4. osztályban Helyesíró-versenyt tartot-
tunk.

Gyôztes tanulóink:
1. osztályban: I. Enyedi Petra, II. Górech-

ka Liliana, III. Oláh Fruzsina és Kukla An-
tal

2. osztályban: I. Biró Boglárka, 
II. Benedek Borbála, 
III. Cseháti Nyerges Bence
3. osztályban: I. Tessenyi Zsuzsanna, II.

Szentirmai Lilla, III. Farkas Botond és Mi-
kic Vendel

4. osztályban: I. Bán Bernadett,
II. Herczegh Adél, III. Almádi Lívia

Fejszámoló-verseny helyezettjei:

1. osztályban: I. Róka Máté, II. Górecka
Liliana, III. Oláh Fruzsina

2. osztályban: I. Farkas Nóra, II. Tarján
Emese, III. Tóth Barnabás

3. osztályban: I. Tamás Gábor, II. Mikic
Vendel, III. Farkas Botond

4. osztályban: I. Horváth Dániel, II. Bene-
dek András, III. Molnár Róbert

Remélem, hogy a következô években is
hasonló vagy még jobb eredményekkel ve-
szünk részt a különbözô versenyeken. 

Köszönöm a pedagógusoknak a diákjaink
felkészítését és a diákoknak a felkészülést.

Markos Katalin
mb. Intézményvezetô

Kórustalálkozó…
A Labdarózsa Kórus Egyesület idén ünnepli 15. születésnapját. Ebbôl az alkalomból szer-

vezi a hagyományos Kistérségi Tavaszi Fesztivált. A mûsorban fellépnek: Biatorbágyról a Fü-
zes Táncegyüttes, a Népdalkör, a Pászti Miklós Vegyes kar, a Szakály Mátyás Férfikórus,
Etyekrôl az Alte Edecker Musikanten Fúvószenekar, a Hagyományôrzô Rozmarin Nemzeti-
ségi Kórus és természetesen a mi  Labdarózsa kórusunk. 

A program május 23-án, 15 órakor kezdôdik, színhelye 
a Tornacsarnok.

A fesztivál Európai Uniós támogatással valósul meg.
Szeretettel várunk minden érdeklôdôt

A tavalyi Kórustalálkozó...

A Herceghalom Gyermekeiért 
Alapítvány 

Kuratóriuma áprilisi ülésén 
a benyújtott 

pályázatokat elbírálta és a következô 
támogatásokat ítélte meg:

Közösségi pályázatok:
– Az óvoda négy csoportja részére tatai kirándulás 

buszköltségéhez 60 000 forint,
– 1. osztály budapesti kirándulásához (a Termé-

szettudományi Múzeumba) 15 000 forint,
– 3-4. osztály erdei iskola gemenci programjához 

144 400 forint,
– 5-6. osztály erdei iskola útiköltségéhez Tatára 

60000 forint,
– 7. osztály kirándulásához a Börzsönybe 

30000 forint,
– Óvoda és iskola úszásához útiköltség 

támogatására 100.000 forint,
– 3-4-5-6. osztály részére a Víz Világnapján 

érdi kiránduláshoz 28800 forint.

Egyéni pályázatok:
– Dávid Attila 6. osztály 10.500 forint,
– Görbe Sándor 6. osztály 10.500 forint,
– Kovács Eszter középiskolai tanulónak B2 

nyelvvizsgáért 10.000 forint.
– Laczkó Fanni 6. osztály 10 500 forint,
– Molnár Krisztina 7. osztály 7000 forint,
– Molnár Róbert 4. osztály 10 000 forint,
– Sági Mónika 7. osztály 7000 forint,
– Szegedi Anna 7. osztály 7000 forint,
– Tobai Ákos 5. osztály 8000 forint,
– Tompos Luca 5. osztály 8000 forint,
– Váradi Norbert 5. osztály 8000 forint
– A felsôoktatásban résztvevô négy ösztöndíja-
sunknak a második szemeszterét is támogatjuk.

Patakiné Bitay Adél
a Kuratórium elnöke
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FELHÍVÁS
Ha még nem rendelkezett adója 1%-

ról, kérjük, támogassa a Herceghalom
Gyermekeiért Alapítványt!

Adószámunk: 19186429-1-13

Felajánlását elôre is köszönjük!

A Buda Vidék Zöld Út Szövetség május 9. – én
„Kerékpározzunk együtt” programot szervezett a
zsámbéki települések részvételével. Mind a két tú-
ra – hosszabb és rövidebb – sok lakótársunkat
megmozgatta. A Kozáromi tó volt a végcél, ahol
számos program várta a biciklizésbe belefáradt
résztvevôket. Volt itt íjász- és lovasbemutató,fellé-
pett a Rigófütty énekegyüttes, kosárfonás és taní-
tás,  az érdeklôdôknek bemutatták a horgásztavat.
Továbbá gipszöntés, egészségügyi állapotfelmé-
rés és a kézmûvesek bemutatkozása. Értékes tom-
bola nyereményekkel még fokozták az amúgy is
jó hangulatot. Az idôjárás is a kegyükbe fogadta a
kerekezôket.

Hogy ne csak a lélek töltôdjék fel a természet
szépségétôl, a test feltöltésére is lehetôség adódott.
Meleg egytálétel, lángos, zsíros kenyér és üdítô
italok is kaphatók voltak a helyszínen.

Összességében mindenki jól érezte magát, az
egészséges fáradtságot leszámítva. 

1. Elindultak a résztvevôk Herceghalomból...
2. A találkozón
3. Porzik utánuk az út

Képviselôi 
fogadóóra 

Csizmadia Zsuzsa önkormányzati kép-

viselô fogadóórát tart a Kulturális Egyhá-

zi Központban, minden hónap elsô hétfô-
jén 18–19 óráig. Június hónapban a

Pünkösd miatt 8-án 18 órától várja az ér-

deklôdôket.

Elmarad!
A házi orvosi rendelés 

továbbképzés miatt elmarad 

Május 13-án (szerda) délután és
Május 27-én (szerda) délután 

A Központi Ügyelet 
telefonszáma:
(23) 310-125

„Indulj el egy úton, én is egy másikon…”
Kerékpártúra a Zsámbéki medencébenHasználtruha

osztás
A Mosolysziget Családosok Egyesüle-

te nagy mennyiségû használt ruhát kapott
a Vöröskereszt Pest megyei szervezeté-
tôl, melybôl a rászorulók május 15-én
/pénteken/ 16-18 óráig válogathatnak a
Sportpálya mellett az öltözônél. 

Mindenkit szeretettel várunk!

Gyermeknap… 
A Mosolysziget Családosok Egyesüle-

te szervezi május 30-ára /szombat/ 10 -18

óráig a Sportpályára és környékére a

Gyermeknapot. A részletes program rö-

videsen megtalálható lesz a plakátokon,

valamint településünk honlapján és a Bia

kábeltv. képújságjában!

➋

➌

➊
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Ismeretlen tettes április 8-án 12.00 óra és április 10-én 09.00
óra közötti idôben Herceghalmon, a  Füzes utcában lévô családi
házból a gázórát eltulajdonította. A bûncselekménnyel okozott
kár: 50 000 Ft, a rongálási kár: 500. Ft.

Ismeretlen tettes április 13-án 12.00 óra és április 15-én 00.30
óra közötti idôben Herceghalmon, a  Kozáromi úton parkoló Se-
at Toledo típusú személygépkocsit eltulajdonította. A lopással
okozott kár  2 000 000 Ft. A személygépkocsit Tök külterületén
megtalálták kiégett állapotban. A megtérült kár 50 000 Ft lett.

Mindkét ügyben a rendôrség a nyomozást megkezdte.
Cservenyák Bernadett

sajtóreferens

RENDÔRSÉGI HÍREK

Grafiti…
A szebb betûkbôl készült falfirka is felháborító, de az ilyen ki-

fejezetten elitélendô. Remélem a készítôjének elment a kedve at-
tól, hogy a jövôben hasonló produktummal vétesse észre magát. 

LOMTALANÍTÁS
Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy az AVE Tatabánya

Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Zrt.

június 2-án
TAVASZI LOMTALANÍTÁST 

végez 
HERCEGHALOM település 

egész területén

Lomtalanításba tartozó anyagok: az ingatlanoknál ke-
letkezô hulladék, lom (nagyobb berendezési tárgy). Eze-
ket az ingatlanok elé kell kitenni úgy, hogy az a forgal-
mat ne akadályozza. 

Nem tartozik a lomtalanítás anyagai közé: építési tör-
melék, szénpor, falevél, gally, állati tetem, trágya, gumi-
abroncs (a 20/2006.IV.05. KVVM.5.§.3. Bekezdés d.
Pontja alapján), valamint az olyan méretû, súlyú tárgy,
amelyhez darus gépkocsi igénybevétele szükséges. (Pl.
Gépkocsi karosszéria, kazán, stb.)

Idén elôször a lomtalanítás napján 
a veszélyes hulladékok egy részét is 

begyûjtik a piac területén elhelyezett 
konténerekben.

Az egyik konténerbe az elektronikai hulladékokat le-
het bedobni, pl.: régi magnó, háztartási kisgépek, DVD
lejátszó stb. 

A másik konténerbe a veszélyes hulladékok közül az
alábbiakat: Akkumulátorok,ragasztók és göngyölegeik,
fagyálló és festékek, azok göngyölegei, vegyszerek, nö-
vényvédô-, rovarirtó-, gombaölô-hígítók, lakkok,
permetszerek és göngyölegeik.

A veszélyes hulladékok elhelyezésénél kérjük, ügyel-
jenek arra, hogy a csomagolás olyan legyen, hogy a
veszélyes anyag ne tudjon kifolyni belôle! 

A veszélyes hulladékok elhelyezhetôk a pi-
ac területén június 02-án kedd reggel 

7.30 órától este 20 óráig!

A lom kihelyezhetô a házak elé: május 30-
án szombattól–június 2-án kedd reggel 6
óráig.

A lomtalanítás a Lakosság részére 
térítésmentes

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy az elszállítandó lo-
mot csak a meghirdetett idôpontban helyezzék el ingat-
lanaik elé oly módon, hogy az tehergépjármûvel megkö-
zelíthetô legyen.

Segítô közremûködésüket elôre is kérjük és köszön-
jük.

AVE Tatabánya Zrt.
Herceghalom Község Önkormányzata

A Herceghalomi Hírmondó következô
(XI/6) lapszáma június 17-én (szerdán)
jelenik meg. Lapzárta június 12-én (pén-
teken) lesz. Kéziratok, hirdetések ezidáig
adhatók le a Szerkesztôség részére a Pol-
gármesteri Hivatal titkárságán, vagy
elküldhetôk a Szerkesztô E-mail címére.

a Szerkesztô

ÉR
TE

SÍ
TÉ

S
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Herceghalomi Hírmondó
Megjelenik havonta

Kiadja: Herceghalom Önkormányzata
Tel.: 23/530-560

E-mail: polghiv@herceghalom.hu 
Honlap: www.herceghalom.hu

Felelôs szerkesztô: Hámor Szabolcs 
Tel.: 23/319-264

E-mail: hamor.szabolcs@t-online.hu
Nyomás: Reprint Stúdió Kft.

Felelôs vezetô: Sinkovicz Tamás

HIRDETÉS

Autósiskola beiratkozás: 
június 11, 26, 18 óra

2009. május

NAPKOLLEKTOROK
100 % alternatív energia,

SEMMI GÁZ!
Melegvíz készítés, medence fûtés

NAPENERGIÁVAL
Tanácsadás-optimális megoldások.            

IDÉNY ELÔTTI KEDVEZMÉNYEK
Központi-, mobil- és split klímák forgalmazása, telepítése, javítása

G A R A N C I Á V A L !
MEDIPRONTO Kft. Herceghalom ● Telefon: 23/312-877, 20-923-4202

KRESZ
TANFOLYAM TÁJÉKOZTATÓ
május 20. (este 6 órakor)

Következô tanfolyami tájékoztató: június 15.

HERCEGHALMON
AZ ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

– saját tan- és vizsgpálya
– részletfizetés, könyvkölcsönzés

– vezetést csak vezetve lehet megtanulni
(de nálunk nem tud keveset vezetni)

VEZETÉS:
HERCEGHALOMRÓL,

ILLETVE MEGBESZÉLÉS SZERINT

Érdeklôdni: 06-30-933-58-58
WWW.ABC-AUTOSISKOLA.HU

MEGNYITOTTUNK!

BARKÁCSBOLT
HERCEGHALOM
Jókai utca 1. (a benzinkút mellett)

Kínálatunkból:
– zománc- és falfestékek
– festôszerszámok
– szögek, csavarok
– zárak zárbetétek
– vasalatok
– egyéb hasznos cikk
– fémtömegcikk
– drótfonat, nádfonat
– kézi és kerti szerszámok
– ragasztóanyagok
– villany- és vízszerelési anygok

Bevezetô árak, akciós termékek
Egyre bôvülô választékkal várjuk
kedves vásárlóinkat!


